11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.11.2011 17:08:13

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 14.11.2011 18:19:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247709/answer/247716




3opaBcTByUTE!

O0beM nedenus npu Baredt onyxonu npaBUIbHEINA. XUMUOTEPAIIUS IIPOBOSUTCS TOJIBKO IIPU
BepuuKaIuy MeTacTa3oB. Ha kKauecTBe I0JI0BOM XKU3HU He OTPA3UTCS: MOU NALMEHTHI I10CIIe
oliepalyil yCIEeUTHO XKUIH TI0JI0BOM XKU3HBIO U UMEJH JeTel.

HyxHo mocTosinHOe Habmogenue. [1pyu mosIBIEHNH [NOMOIHUTEILHEIX BOITPOCOB oOpaliaiiTech yepe3
KOHTaKTHYIO ()OpMy MO€ero calita - www.urostar.ru



